

ŽUPNE OBAVIJESTI

Danas je **3. nedjelja korizme**. Svete mise bit će i u župnoj crkvi i na svim filijalama.

Kalendar i imendani: sutra je sveti Hilarije, a u utorak je sveti Albin. Imendane imaju još i Zoran, Zorislav i David. U srijedu je sveta Janja Praška, a u četvrtak je sveti Marin. U petak je sveti Kazimir, a u subotu su sveti Teofil i Lucije. Imendane slave i Bogoljub i Svjetlan. Nedjelja je četvrta nedjelja korizme.

Danas je nedjelja solidarnosti. Iako ni u Varešu stanje nije idealno, ipak ima župa i župnika, koji žive u težim uvjetima. Skupit ćemo kolektu, svoj dar za one koji su u većoj potrebi nego mi. Naš dar poslat ćemo u Ordinarijat i oni će to proslijediti potrebnijima. Unaprijed svima hvala!

Pobožnost križnog puta i dalje je u ustaljenim terminima: u Varešu i Vareš Majdanu put križa je petkom u 17 sati na oba mjesta, a na ostalim put križa bit će nedjeljom u vrijeme kada i inače počinju svete mise.

Hvala vam na konacim, na svim priložima i darovima.

Priprava za krizmu bit će za učenike osmog razreda petkom u 12:10 sati, a za učenike devetog razreda, također petkom, u 13:00 sati.

Darovatelji: Hvala svima za svaki vaš dar: za konake, za župu, za pučku kuhinju i za kruh svetog Ante.

Prošlog tjedna pokopali smo Josipa Jozu Sprečkića u Vareš Majdanu! U Zagrebu je prije desetak dana umro Ivan Franjić i pokopan je u Rijeci na groblju Drenova. Obavijest je trebala biti prošle nedjelje, ali sam je nehotice ispustio. Za sve pokojne: pokoj vječni daruj im, Gospodine!



U petak, 26. veljače 2016., u 67. godini života preminuo je Josip – Jozo Sprečkić. Pokopan je 27. veljače, na groblju u Vareš Majdanu. Od pokojnog Josipa oprostili su se: sestra Ana, zet Zdravko; sestrići Igor, Davor i Mladen s obiteljima; obitelji Sprečkić i Jurković te ostala mnogobrojna rodbina i prijatelji. Svima izražavamo bratsku sućut, a za Josipa molim vječni mir od Gospodina!



ŽUPA SVETOG MIHOVILA Župni listić

Broj 190. Godina IV.
Liturgijska godina C

28. veljače 2016.
3. nedjelja korizme

Put mira 25, 71330 Vareš, B i H

Tel.: +387 32 843 125; faks: +387 32 843 124
www.zupavares.com; e-mail: zupamihovil@gmail.com

Čitanje Knjige Izlaska

U one dane: Mojsije pasao ovce svoga tasta Jitra, midjanskoga svećenika. Go neći tako stado po pustinji, dođe do Horeba, brda Božjega. Andeo mu se Gospodnji ukaže u rasplamtjeloj vatri iz jednoga grma. On se zagleda: grm sav u plamenu, a ipak ne izgara. »Hajde da pridem, reče Mojsije, i promotrim taj veličanstveni prizor: zašto grm ne sagorijeva?« Kad Gospodin vidje gdje prilazi da razmotri, zovne ga iz grma: »Mojsije! Mojsije!« On se javi: »Evo me!« A Gospodin će mu: »Ne prilazi ovamo! Izuj obuću s nogu! Jer mjesto na kojem stojiš sveto je tlo. Ja sam, nastavi, Bog tvoga oca, Bog Abrahamov, Bog Izakov, Bog Jakovljevi.« Mojsije zakloni lice: bojao se u Boga gledati. A Gospodin nastavi: »Vidio sam, vidio nevolju naroda svoga u Egiptu i čuo mu tužbu na tlačitelje njegove. Zname su mi muke njegove pa sidoh izbaviti ga iz šaka egipatskih i odvesti ga iz te zemlje u zemlju dobru i prostranu – zemlju kojom teče mlijeko i med: u postojbinu Kanaanaca, Hetita, Amorejaca, Perizana, Hivijaca i Jebusejaca.« Nato Mojsije reče Bogu: »Ako dođem k Izraelcima pa im kažem: 'Bog otaca vaših poslao me k vama', i oni me zapitaju: 'Kako mu je ime?' – što ću im odgovoriti?« Bog reče Mojsiju: »Ja sam koji jesam!« I nastavi: »Ovako kaži Izraelcima: 'Ja jesam' posla me k vama.« Još reče Bog Mojsiju: »Kaži Izraelcima ovako: 'Gospodin, Bog otaca vaših, Bog Abrahamov, Bog Izakov i Bog Jakovljevi, poslao me k vama.' To mi je ime dovijeka, tako će me zvati od koljena do koljena.«

Riječ Gospodnja.

Čitanje svetog Evanđelja po Luki

U taj čas dođoše neki te javiše Isusu što se dogodilo s Galilejcima kojih je krv Pilat pomiješao s krvlju njihovih žrtava. Isus im odgovori: »Mislite li da ti Galilejci, jer tako postradaše, bijahu grešniji od drugih Galilejaca? Nipošto, kažem vam, nego ako se ne obratite, svi ćete slično propasti! Ili onih osamnaest na koje se srušila kula u Siloamu i ubila ih, zar mislite da su oni bili veći dužnici od svih Jeruzalemaca? Nipošto, kažem vam, nego ako se ne obratite, svi ćete tako propasti.« Nato im pripovjedi ovu prisposobu: »Imao netko smokvu zasađenu u svom vinogradu. Dođe tražeć ploda na njoj i ne nađe pa reče vinogradaru: 'Evo, već tri godine dolazim i tražim ploda na ovoj smokvi i ne nalazim. Posijeci je. Zašto da iscrpljuje zemlju?' A on mu odgovori: 'Gospodaru, ostavi je još ove godine dok je ne okopam i ne pognojim. Možda će ubuduće ipak uroditi. Ako li ne, posjeći će je.'«

Riječ Gospodnja.

Fra Zvezdan Linić o korizmi i simbolici broja 40

S Pepelnicom, odnosno Čistom srijedom, svake godine ulazimo u posebno liturgijsko vrijeme, u korizmu. Korizma dolazi od latinske riječi "Quadragesima", što znači "Četrdesetnica". Naime, korizma traje četrdeset dana. Nedjelje su i u korizmi i inače izuzete od stanovitog pokorničkog karaktera ovog vremena jer svaka nedjelja, pa i korizmena, ima pečat uskrsnuća Gospodnjega u tjednom ritmu života kršćana. Po kronologiji evanđelja Isus je uskrsnuo prvog dana po suboti i odatle nedjelji uvijek to značenje. Zato su se u konstrukciji korizmenog vremena ispred prve korizmene nedjelje dodala ova četiri dana da ih do Velike subote bude točno četrdeset. Tu se susrećemo s brojem četrdeset. To je posvećeni biblijski broj. Najprije je to u određenom smislu broj aktivne ljudske dobi između vremena odrastanja i obrazovanja te onog kad se odlazi u penziju, odnosno vrijeme staračke nemoći. A u Bibliji to je poglavito broj koji je posvećen hodom Božjeg naroda od Egipta do Obećane zemlje. Taj hod trajao je četrdeset godina jer je bilo potrebno da se na neki način cijela jedna generacija pročisti od nevjere i bunta prema Bogu. U Bibliji još na nekim mjestima susrećemo naglašen broj četrdeset. U vrijeme Noe kiša je padala 40 dana i 40 noći. To je vrijeme općeg potopa. Prorok Ilija morao je hodati 40 dana do svete gore Božje. Ipak, najkonkretnija veza tog broja i naše korizme usredotočena je na osobu Isusa Krista. Pred Isusov javni nastup on se povukao u pustinju i ondje živio isposnički i postio 40 dana. Tako ohrabren i ojačan, bio je sposoban oduprijeti se svim zamkama zloga. I kršćani u korizmi nasljeđuju Isusa. Ipak, od davnine korizma je bila ponajprije intenzivno vrijeme pripreme za primanje sakramenata kršćanske inicijacije što su je u prvim stoljećima kršćanstva primale gotovo isključivo odrasle osobe. Pošto su tri godine proveli u poučavanju i vježbanju po pravilima Božjih zapovijedi i evanđeoskih načela, prije nego što će u vazmenoj noći od Velike subote na Uskrs primiti te sakramente, oni su proveli ovu posljednju korizmu u intenzivnoj pripravi. Taj će pečat u korizmi ostati i danas, kad se odrasli kršćani pozivaju da provjere kvalitetu svojeg života i da onda u istoj vazmenoj noći obnove svoje sakramente i svoju vjernost Isusu. Zato se na Veliku subotu u noćnom bdjenju obnavlja krštenje svih vjernika.

Jednako je tako s vremenom ovo doba postalo prikladno za obnovu savjesti i mnogim kršćanima koji su posrnuli davala se prigoda da dobiju oprostjenje grijeha i da hrabrije krenu u uredan kršćanski život. Nije stoga čudo da i danas korizma poziva vjernike da obave svoju "korizmenu", odnosno "uskrsnu" ispovijed i da se tako pripreme na vazmene blagdane.

A da se mogne djelotvorno boriti protiv grijeha, valja i volju usmjeriti na dobro te učiniti da čovjek bude jači od svih drugih napasti. Stoga Crkva poziva da se čovjek pokuša pomalo odricati nekih potreba (npr. post i nemrs) kako bi bio jači i jasniji u težim iskušenjima.

fra Zvezdan Linić

www.bitno.net

Raspored svetih misa kroz slijedeći tjedan

Ponedjeljak, 29. veljače	7:30	† Štefko Martinović
	17:00	†† Ivo i Ana Kalfić; Marko i Ana Dugonjić
Utorak, 1. ožujka	7:30	†† Marko, Kata, Ivo i Kata Barešić; Pero Tokmačić i Marija Đajić
	17:00	† Većeslav Safner
Srijeda, 2. ožujka	7:30	†† Marija, Kurt i Fridrich Hainke
	17:00	†† Rudo, Ana, Manda, Marko i Ivo Mutić
Četvrtak, 3. ožujka	7:30	†† Andrija i Mato Dodik; pokojni iz obitelji Dodik i Bogeljić
	17:00	† Franjo Petrović
Petak, 4. ožujka	7:30	† Anica Grabovac
	17:00	† Katarina Dodik
Subota, 5. ožujks	7:30	† Zdravko Perić
	17:00	†† Kata Dodik i Josip Jurkić - Kisa
Nedjelja, 6. ožujka	8:00	† Ivo Marijančević
	11:00	Za puk župe
	17:00	†† Bernard i Nevenka Idžaković

Sveta Janja Praška je srednjovjekovna češka kraljevna, koja je svoj život posvetila dobročinstvima i širenju Radosne vijesti. Rodila se 20. siječnja 1211. u Pragu. Otac ju je još kao trogodišnju djevojčicu zaručio s Boleslavom, sinom šleskoga vojvode Henrika Bradatog. Hedviga, majka njezinoga zaručnika, povjerala je djevojčicu redovnicama cistercitkinjama, koje su joj omogućile kršćanski odgoj. Kad je njezin zaručnik smrtno stradao u lovu, vratila se u Prag. Otac ju je želio udati za nekog od moćnih europskih vladara, ali naišao je kod nje na odlučan otpor. Odrasla je i razvila se u snažnu osobu, a u srcu je osjetila želju da krene Kristovim putem. Kad je 1230. umro njezin otac, ona se posvetila brizi za siromahe, prognanike i bolesnike i zamolila svoga brata, kralja Vjenceslava, da u Pragu sagradi bolnicu, crkvu i samostan za franjevce. Franjevci su je povezali sa svetom Klarom, a Klara je tako zavoljela češku princezu da ju je nazivala „polovicom svoje duše“ i Blaženom ju je proglasio 1874. papa Pio IX, a svetom 1989. papa Ivan Pavao II.

www.sveeci.net